



Évről évre növekszik a Magyar Vasúttörténeti Park látogatóinak száma

2017. május 22. hétfő, 13.27

A 2000-ben alapított Magyar Vasúttörténeti Park Magyarország egyik különleges, világviszonylatban is egyedülálló múzeuma és programhelyszíne, a gyermekes családok kedvelt szórakozóhelye. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által évente közzétett múzeumok látogatottsági toplistája alapján a Magyar Vasúttörténeti Park évek óta a husz legnépszerűbb múzeum listáján szerepel.

2016-ban több mint 103 ezren tekintették meg a parkban kiállított szobormozdonyokat. 2014-ben az értékesített teljes árú jegyek alapján a hatodik, 2015-ben a kilencedik helyet érte el a múzeumi népszerűségben. Fontos hangsúlyozni, hogy ezt a látogatottságot a Vasúttörténeti Park héthónapnyi nyitva tartás alatt éri el.

Több mint 100 vasúti járműkuriózum parkol itt, közülük ötven ritka mozdony, vasúti jármű: sínautók, kézi-és motoros hajtányok, mérőkocsi, gőzdaruk, hóekék, hómaró gépek és egyéb különlegességek, a legszebbek, a legértékesebbek összegyűjtve. A járműállomány az 1870-es gőzmozdonyoktól a nagyteljesítményű villamos mozdonyokig mutatja be a vasút fejlődését.

Európa egyik legnagyobb szabadtéri és egyben legelső, interaktív vasúti múzeumában a látogatók nemcsak nézhetik az ősi masinákat, hanem ki is próbálhatják. Utazhatnak nagymozdonyon, beülhetnek a Csajka sínautóba, hajtányozhatnak, fordítókorongozhatnak, vagy felülhetnek a lóvasútra. Kicsik és nagyok kedvence az évről évre bővülő kerti vasút, ahol izgalmas és változatos vonalvezetésen roboghatnak végig az utasok igazi kismozdonyok vontatásával.

A Magyar Vasúttörténeti Park áprilistól október végéig várja az egész napos, vasúti élményekkel teli kikapcsolódásra vágyó látogatóit. Állandó kiállításai mellett havonta több tematikus és különleges programmal szolgálnak. Érdeemes kiemelni a Gyermeknapot, amikor a 14 év alatti gyerekek díjmentesen léphetnek be a Parkba; a Gőzmozdony Matinét, amikor befűtött, nagy gőzmozdonyokat mutatnak be; az évek óta nagy sikerű Európai Kerti Vasutak Találkozóját, melyen a vendégként érkező kicsiny gőzmozdonyok felvonulása nyújt maradandó élményt a családoknak; valamint Budapest legnépszerűbb mikulás ünnepségét, a Télapó Expresszt.

További információ: www.vasuttortenetipark.hu [1]

Forrás:<https://www.mavcsoport.hu/mav/evrol-evre-novekszik-magyar-vasuttortenetipark-latogatoinak-szama>

Hivatkozások

[1] <http://www.vasuttortenetipark.hu/>